## 善建者, 成其久远

## ——教育学院 2020 届应用心理学专业毕业生张磊

张磊,男,汉族,曾担任班级组织委员、教育学院学生会办公室 部长等职务。大学期间他工作认真,学习刻苦,积极参加各类活动, 辩论赛、知识竞赛、运动会等均有参与并获奖,除此之外还获得过"优 秀志愿者"、"优秀团干"等奖项。



善建者始于行

从高中进入大学,对他来说并不是让自己更加放松。高三毕业后的第一个暑假就只身前往无锡,在工厂里面待了两月有余,艰辛的两个月,让他深刻地认识到打牢基础,在毕业前提高自身的竞争力,是 尤为重要的。在大一他积极加入学生会和排球队,并竞选了班干,让自己在学习之余提高素养、提升能力。

到了大二他选择继续留任学生会,连续参加了三学期的社区支教, 策划组织了一些活动,一方面提高自身的责任感,另一方面也为了锻 炼自己的领导和组织能力。每年寒暑假他都会找一些兼职工作,发现 自身在工作中的优劣势,提前做好预知。



善建者立于学

在大学期间,学习仍然是第一要务。到了大三,他没有继续留在 学生会,也减少了参加的活动,将重心放在了学习上。应用心理学专 业的很多专业知识以及专业技能,不论是否从事本专业的工作,学习好都会让自己在应聘和工作中更加突出。在他看来,大学期间学习仍然是最重要的,但是他觉得自己在大学期间的学习虽然尽力,但是仍有遗憾。

而到了大四如果不是参加考研考公之类的,就得尽早做好找工作的准备。上半学期他开始实习然后整理论文,同时也开始关注各个渠道发的招聘信息,试着投递简历和面试。他觉得参加校园招聘会,不一定是要以一定入职为目的,更重要的是多参加可以锻炼自己在面试时的应变能力。学校,辅导员,老师发布了很多的招聘信息,给了他很多优质的资源,他也通过这些资源,报名了中国建设银行的校园招聘,通过了笔试和面试,入职建行。



大四下半学期由于疫情未能返校大学生活也就匆匆结束,他也正

式参加工作,教育学院见证了他一步步的努力和成长,也让他真正明白"让优秀成为一种习惯"并不是一句口号,而是一个标杆。"善建者不拔,善抱者不脱",他说,"正如老子《道德经》中所说,善于坚持信念的人,一般人是没有办法动摇他的信念的;善于有所建树的人,一般都是没有办法去动摇他的根基的,是教育学院这个大家庭给我根基,坚定我的信念,让我可以在这个大家庭中一步步成长,帮助我更好的发展!"